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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE 

ODONTOLOGIA DE MATO GROSSO, REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO 
DE 2024, EM CUIABÁ (MT). 

1 Às quinze horas do dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e quatro, nesta 

2 capital, reuniram-se para reunião extraordinária online pela plataforma do 

3 Google Meet Link da videochamada: https://meet.google.com/zft-bggc-jei, os 

4 Conselheiros  Efetivos:  Hevelin  Couto  Pimenta  Trevisan,  Mayra  Lucia 
5 Gomes Duarte, Roberto Maia de Almeida, Vinicius Canavarros Palma, 
6 Wania Christina Figueiredo Dantas Suplentes: Adrielly Alves Pereira, 
7 Claudine Lopes Thereza Bussolaro, Fabiane Louly Baptista Santos Silva, 
8 Sandra Felipetto Colen Barcellos, Valdinei Anisio dos Santos, conforme 

9 lista de presença anexa. O Conselheiro mais idoso entre os conselheiros, 

10 Vinicius Canavarros Palma, preside a reunião e abre a mesma para a eleição 

11 da Diretoria do Conselho Regional de Odontologia de Mato Grosso para o 

12 biênio de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e quatro a trinta e um de 

13 dezembro de dois mil e vinte e cinco. Para secretário “ad hoc”, e 

14 escrutinadores, conforme prevê o Regimento Eleitoral, o conselheiro acima que 

15 preside a reunião, escolheu os conselheiros: Vinicius Canavarros Palma 
16 como secretário “ad hoc”, e Roberto Maia de Almeida e Mayra Lucia Gomes 
17 Duarte como escrutinadores, para a composição. Os conselheiros presentes 

18 elegem, por unanimidade como Presidente a conselheira Wânia Christina 
19 Figueiredo Dantas; como Secretário o conselheiro Vinicius Canavarros 
20 Palma e como Tesoureiro o conselheiro Roberto Maia de Almeida, compondo 

21 assim a Diretoria do CRO-MT. Em seguida, o plenário passou a definir a 

22 Comissão de Tomada de Contas, em eleição por escrutínio secreto, por 

23 unanimidade ficou assim definida como Presidente da Comissão de Tomada de 

24 Contas a conselheira: Mayra Lucia Gomes Duarte, e os conselheiros 

25 Claudine Lopes Thereza Bussolaro e Sandra Felipetto Colen Barcellos 
26 como membros. Logo em seguida, passou-se á definição da Comissão de 

27 Ética, e nesse momento a Dra. Hevelin Couto Pimenta Trevisan, solicita o uso 
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28 da palavra, declarando que por motivos de saúde, comunica sua saída da 

29 composição efetiva do biênio 2024/2025. Na forma regimental, em virtude da 

30 comunicação da Dra. Hevelin Couto Pimenta Trevisan, foi decidido por eleição 

31 e unanimidade que a Comissão de Ética será composta assim: Fabiane Louly 
32 Baptista Santos Silva como Presidente da Comissão, Adrielly Alves Pereira 
33 1° Vogal e o conselheiro Valdinei Anisio dos Santos 2ª vogal. Em seguida, 

34 foi passada a palavra a presidente eleita que deu posse aos eleitos na reunião. 

35 Não havendo mais nada a ser tratado, foi encerrada a reunião às quinze horas 

36 e vinte e noves minutos. Para constar, eu, Vinicius Canavarros Palma, 

37 Conselheiro Secretário “ad hoc” redijo a presente ata, a qual, após lida, 

38 aprovada e assinada por todos os participantes natos. Cuiabá (MT) dia primeiro 

39 de janeiro de dois mil e vinte e quatro. 
 
 
 

Wânia Christina Figueiredo Dantas, CD 1986 
 
 
 

Vinicius Canavarros Palma, CD 1897 
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Claudine Lopes Thereza Bussolaro, CD 2079 
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